
REDU RISCUL,
ALEGE UNEALTA CORECTA
Instrumentele in cădere pot fi extrem de periculoase, 

deoarece căderea le crește forța de impact. Forța de 

impact poate fi de până la o sută de ori greutatea sculei.

. 

Instrumentele in cadere pot ateriza pe oricine și pot avea 

consecințe extrem de negative pentru compania care 

desfășoară lucrările, precum și pentru compania pentru 

care se lucrează. În plus, pe lângă accidente, instrumentele 

care cad pot fi deteriorate la impact. Când un instrument 

este distrus, muncitorul trebuie să coboare de la înălțime 

pentru a înlocui scula, care necesită foarte mult timp.

Dacă un instrument cade, munca poate continua 

doar după ce v-ați asigurat că impactul nu a afectat 

funcționarea instrumentului și nu există 

deteriorarea corzilor, carabinierelor, inelelor de

 fixare sau a centurii de lucru sau orice deteriorare 

a punctului în care atașamentul este fixat sau 

ancorat.

CENTURA DE LUCRU
Sculele UNIOR pentru lucru la înălțime sunt proiectate 

pentru a fi utilizate cu o centură de lucru testată cu inele 

de fixare incorporate in sculă. Centura este deschisă și 

atașată cu o clemă care necesită o prindere în trei 

puncte, care împiedică eliberarea nedorită.

VALOARE ADĂUGATĂ SEMNATA 
UNIOR
La dezvoltarea instrumentelor sale de lucru la înălțime, 

Unior s-a consultat cu numeroși profesioniști și companii 

care lucrează în domeniul siguranței uneltelor și siguranței 

muncii. Toate instrumentele au fost proiectate pentru a 

lucra la înălțime și protejate împotriva căderilor

si au fost testate în funcție de tip. La fabricarea și testarea 

instrumentelor, s-au folosit soluții de proiectare care asigură 

cel mai înalt nivel posibil de siguranță.

Testele statice și dinamice sunt efectuate pe tipurile de 

instrumente în funcție de caracteristicile sarcinilor posibile. 

Fiecare unealtă și inelul său de atașare sunt testate la un 

factor de încărcare care este de două ori mai mare decât 

încărcarea instrumentului, ceea ce înseamnă că instrumen-

tul poate rezista la o încărcare de două ori mai mare decât 

greutatea fiecărei unelte.

Metoda de testare statica

Metoda de testare dinamica

După testarea statică, atașamentul, inelul și instrumentul 

sunt supuse unor sarcini dinamice care apar în căderi la 

diferite greutăți.

CADERE LIBERA:
10 caderi la o
greutate dubla
fata de greutatea
sculei

Snur/coarda

coarda lungime întinsă completă

Instrumentul este fixat pe o structură. Atasamentul și inelul 

sunt încărcate pentru o anumită perioadă de timp la o 

sarcină dată.

TIPURI DE ATASAMENTE PENTRU
SCULE DESTINATE LUCRULUI LA
INALTIME

Atasament rotativ
previne răsucirea snurului și a altor dispozitive 
de fixare.

Punct de atasare fix
Inelul metalic nituit, nedemontabil, atașat prin partea 
metalică a sculei, oferă o siguranță suplimentară 
pentru sculele grele. 

Inelul metalic nituit, nedemontabil, care alunecă 
de-a lungul instrumentului, permite utilizarea 
ambelor capete ale sculei.

clichetul sau mânerul în T este echipat cu un inel 
metalic nituit, care este fixat prin partea metalică a 
sculei. Legătura dintre cheie și accesorii este 
asigurată nu cu un rulment cu bile, ci cu un știft care 
nu poate fi îndepărtat fără o unealtă specială și nu 
poate fi eliberat fara intentie; soclurile sunt comutate 
într-o zonă sigură folosind un instrument special.

Greutatea sculelor
Datele privind greutatea instrumentului permit muncitorilor să 
calculeze cât de multă sarcină poate fi plasată pe elementele 
de atașare și pe ei înșiși.

Trasabilitatea in productie
Aceste marcaje permit Unior să determine când a fost 
făcută scula, numărul lotului și ce controale de calitate 
au fost efectuate.

Dacă mai multe instrumente sunt atașate la un singur atașament, trebuie luată 
în considerare greutatea totală a tuturor pieselor.
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 Atașarea prin partea metalică a sculei nu doar prin 
mânerul din PVC, care este lipit de sculă, ci cu un inel 
din metal nituit, nedemontabil; acest lucru oferă o 
asigurare suplimentară că carcasa nu se va detașa 
în condiții extreme.

Chei cu soclu de siguranță
fierăstrău de scule specific pentru siguranță pentru lucrul 
la înălțimi, util pentru numeroase aplicații atunci când 
lucrați la înălțime, cu un inel metalic nituit, nedemontabil, 
care este atașat prin partea metalică a sculei. Lama de 
fierăstrău nu este securizată, ceea ce în teorie nu 
constituie un pericol major, deoarece greutatea sa este 
scăzută, iar forma sa nu îi permite să atingă viteze mari 
în timpul unei căderi.

Fierastraiele de siguranță
punctul de atasare al sculei este realizat în conformitate 
cu cerințele standardului VDE, care permite o muncă 
sigură la înaltă tensiune. Este interzisă utilizarea carabi-
nierelor metalice și a balamalelor cu inele metalice pe 
capătul de fixare a sculei.

VDE

RECOMANDARI PENTRU 
LUCRUL LA INALTIME

Lucrătorii trebuie să fie calificați pentru a lucra la înălțime, cu 

respectarea legilor din fiecare țară și a tipului de muncă care 

urmează să fie efectuat.

 

Analiza de risc

Înainte de începerea lucrărilor, trebuie efectuată o analiză 

a riscurilor. Rezultatele analizei riscurilor trebuie luate în 

considerare la pregătirea terenului și a echipamentelor.

Echipament de protectie

Lucrătorii trebuie să își asigure siguranța personală înainte 

de începerea lucrului. Toate uneltele și toate echipamentele 

necesare pentru asigurarea adecvată a tuturor instrumentelor 

destinate a fi utilizate la un moment dat când se lucrează la 

înălțime trebuie să fie pregătite în prealabil.

Intretinerea echipamentelor

Lucrătorii trebuie să se familiarizeze cu instrucțiunile de lucru 

si instrucțiunile de întreținere a echipamentului înainte de 

începerea lucrărilor. Instrumentele trebuie inspectate pentru a 

se asigura că nu există deteriorarea uneltelor sau elementelor 

de atașare care rezultă din transport sau folosire anterioară. 

Instrumentele și echipamentele deteriorate nu pot fi utilizate 

atunci când lucrați la înălțime. 

 

Greutatea maxima a sculelor

Greutatea maximă a unui instrument individual pentru 

lucrul la înălțimi pe care un lucrător îl poate atașa la centură 

este de 2,3 kilograme. Se recomandă ca greutatea totală a 

instrumentelor atașate să nu depășească 10 la sută din 

greutatea corporală a lucrătorului.

Incurcarea corzilor

Greutatea maximă a unui instrument individual pentru a lucra la 

înălțimi pe care atașamentele instrumentului nu trebuie să se 

încurce. Dacă atașamentele se încurcă, lucrătorul trebuie să 

coboare într-un loc sigur și să aranjeze instrumentele corect.

Deteriorarea echipamentului individual de protecție

Muncitorii trebuie să se asigure că instrumentele pentru lucrul la 

înălțime nu le deteriorează echipamentul personal de protecție..

ALEGE SIGURANTA 
SI CALITATE
Pentru a vă asigura propria siguranță, alegeți instrumente Unior 

de înaltă calitate, testate și sigure pentru lucrul la înălțime. 

Gama Unior include peste 200 de instrumente și accesorii diferite.

SCOPUL UTILIZARII
Nu doar că nu vă pierdeți instrumentele.

Primul lucru de făcut dacă un instrument cade de la înălțime 

este de a preveni rănirea altor persoane, prin urmare, trebuie 

să vă asigurați că nu există persoane care se află în raza de 

atașament folosită pentru a asigura instrumentul pentru lucrul 

la înălțime.

Cum se măsoară gama de atașamente de scule:

Un instrument in cădere se poate balansa pe o rază de 

până la 1,9 metri de punctul de fixare.

Comutarea cheilor și accesoriilor pentru capete tubulare este 

permisă numai în zonele sigure în care nu există riscul căderii uneltelor.

Atenție atunci când fixați fierăstrău! Pânza de ferăstrău nu este fixată 

și nici partea tăiată a piesei sau piulițele care sunt fixate cu chei.

Căștile și toate celelalte echipamente de protecție personală trebuie 

să fie asigurate împotriva căderilor.Lucrătorii sunt responsabili de asigu-

rarea propriilor lor echipamente de protectie. Acestea pot utiliza orice 

dispozitiv de atașare Unior. Înainte de a începe lucrul, trebuie să se 

asigure că atașarea cască sau orice alt dispozitiv de atașament este 

în stare de funcționare și în siguranță.

Avertizare! Utilizarea acestor instrumente este permisă numai cu 

carabinierele Unior sau alte carabiniere certificate. Nu pot fi utilizate 

carabiniere cu diametrul mai mic de 6 mm.

SCHIMBAREA CORECTA A SCULELOR Schimbarea corecta a capetelor tubulare.
Schimbarea se face intr-o sona securizata. 

Înainte de a scoate scula din curea, deșurubați inelul de 
blocare de pe carabiniera .

Fixarea corectă a sculei pe coarda. Întoarceți instru-
mentul la centură urmând pașii în ordine inversă.

Deschide carabiniera de pe centură și scoate instru-
mentul, care este atașat de coarda, din carabiniera 
de pe centură. Instrumentul este acum gata de utilizare.

Incararea corecta a instrumentelor pe curea. Carabiniera de pe coarda este atașată de inel
pe instrument. Inelele pot accepta 2 carabiniere.

Carabiniera de pe coarda trebuie protejata impotriva 
deschiderii cu un inel de siguranta cu filet.

Utilizarea clichetului. Clichetul nu are buton pentru 
comutarea capetelor tubulare ca un clichet standard.

Utilizând dispozitivul de îndepărtare a capetelor tubulare 
(articolul 1111), apăsați știftul din gaură în timp ce 
scoateți priza de la unituitea pătrată a clichetului și apoi 
schimbați  tubulara sau extensia.

Când montați capete sau extensii, asigurați-vă că 
orificiul din priză și știftul de pe unituitea pătrată sunt 
aliniate. Utilizarea dispozitivului de îndepărtare a 
capetelor tubulare (articolul 1111) apasă știftul în timp 
ce atașează tubulara. Asigurați-vă că știftul face clic 
în gaură.

Utilizatorul trebuie să fie instruit  să
efectueze lucrări la înălțime în 
conformitate cu legislația națională.

Utilizatorul trebuie să utilizeze echipa-
mentul de protecție personală prescris.

Utilizatorul trebuie să respecte următoarele instrucțiuni:
2m MAX KG

2,3

Intervalul de lucru la înălțimi este raza 
de doi metri de la punctul de atașament 
la utilizator.
Nicio altă persoană sau echipament nu 
este permisă în această rază de acțiune, 
din cauza posibilității de deteriorare ca-
uzată de un instrument de cădere..

Vă rugăm să verificați instrumentele în 
mod regulat și întotdeauna înainte de 
fiecare utilizare.

După orice cădere a unui instrument, 
verificați coarda și instrumentele.
Dacă este necesar, înlocuiți scula și / 
sau frânghia.

Greutatea maximă a fiecărui instrument 
definit de Unior ca instrument sigur 
pentru lucru la înălțime atașat la o centură 
de lucru se ridică la 2,3 kg

2m 10% MAX KG

Greutatea totală a instrumentelor 
care pot fi atașate la centura de nu 
trebuie să depășească 10% din 
greutatea utilizatorului.

Cablurile de atașare nu trebuie scurtate, 
refăcute etc. Dacă o frânghie este dete-
riorată sau distrusă, nu folosiți sculele.

În timpul lucrului, nu desfaceți și nu 
detașați uneltele de la voi

La schimbarea uneltelor (comutare), se 
recomandă respectarea procedurii de 
înlocuire descrise în Unior d.d. catalog
(instrumentele sunt atașate pe toată durata 
înlocuirii cu o carabina sau înlocuirea se face 
la un așa-numitloc sigur).
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Nu scapați și nu aruncați instrumente 
în mod deliberat, deoarece acest lucru 
poate duce la un efect de arc și 
consecințe neprevăzute.

Instrumentele de pe o frânghie nu ar trebui 
să fie rășucite, din moment ce poate duce 
la consecințe neprevăzute.

Utilizatorul selectează elemente de 
atașare Unior în funcție de scopul de 
utilizare și cu privire la greutatea 
uneltelor (greutatea sculei este 
indicată pe o unealta).

Urmărirea codului de productie și codul 
de control final sunt indicate pe 
fiecare instrument.

Chei combinate, varianta lunga
cu inel pentru carabiniera

Cheie inelara dublu cotita pentru 
schela cu inel pentru carabiniera

Cheie combinata cu clichet
cu inel pentru carabiniera

Cheie reglabila cu rola
cu inel pentru carabiniera

Cheie hexagonala cu maner in T
cu inel pentru carabiniera

Cheie inelara de soc
cu inel pentru carabiniera

Set de chei locas hexagonal tip 
briceag metalic cu inel pentru

carabiniera

Capete chei tubulare 1/2" cu 
12 laturi

Antrenor cu clichet reversibil
cu inel pentru carabiniera

Prelungitor lung 1/2"

Instrument de eliberare capete
chei tubulare

Cleste combinat cu maner 
bimateial cu inel pentru carabiniera

Cleste tais lateral pentru conditii 
grele cu inel pentru carabiniera

Cleste cu tais fata
cu inel pentru carabiniera

Cleste cu varfuri semirotunde si tais
lateral cu inel pentru carabiniera

Clesti cu varfuri semirotunde indoite
si tais lateral cu inel pentru

carabiniera

Cleste reglabil pentru instalatori
cu inel pentru carabiniera

Cleste reglabil pentru instalatori tip
HYPO cu inel pentru carabiniera

Cleste de sertizat
cu inel pentru carabiniera

Cleste multifunctional pentru
electricieni cu inel pentru carabiniera

Cleste inel de siguranta, intern,
varfuri drepte cu inel pentru

carabiniera

Cleste inel de siguranta, exterior,
varfuri drepte cu inel pentru

carabiniera

Cleste menghina cu falci simetrice
cu inel pentru carabiniera

Foarfeca pentru cabluri
cu inel pentru carabiniera

Cleste de tevi cu gura la 45° model
Suedez cu inel pentru carabiniera

Ciocane cu capete rotunde
cu inel pentru carabiniera

Cleste industrial pentru tevi
cu inel pentru carabiniera

Cleste industrial din aluminiu pentru
tevi cu inel pentru carabiniera

Ciocan lacatuserie cu inel pentru
carabiniera

Ciocan cu fete paralelipipedice
cu inel pentru carabiniera

Ciocan dulgher
cu inel pentru carabiniera

Ciocan zidar
cu inel pentru carabiniera

Surubelnita lata cu maner
trimaterial cu inel pentru carabiniera

Surubelnita Phillips cu maner
trimaterial cu inel pentru carabiniera

Cutter cu inel pentru carabiniera Dorn cu maner de protectie
cu inel pentru carabiniera

Punctator cu maner de protectie
cu inel pentru carabiniera

Pila lata bastard cu maner
cu inel pentru carabiniera

Dalta lata cu maner de protectie
cu inel pentru carabiniera

Dalta lata cu maner de protectie
cu inel pentru carabiniera

Foarfeca universala izolata
la 1000 V cu inel pentru carabiniera

Foarfeca universala izolata
la 1000 V cu inel pentru carabiniera

Foarfeca universala izolata
la 1000 V cu inel pentru carabiniera

Minibomfaier izolat la 1000 V 
cu inel pentru carabiniera

Bomfaier izolat la 1000 V
cu inel pentru carabiniera

Cleste taiat buloane, izolat la 1000V
pentru lucru la inaltime

Cheie reglabila TITACROM® 
izolata la 1000 V cu inel carabiniera

Cleste reglabil pentru tevi, izolat la 
1000V pentru lucru la inaltime

Cleste pentru sertizat conectori 
izolati si neizolati, izolat la 1000 V 

cu inel pentru carabiniera

Cleste tais lateral pentru
conditii grele izolat la 1000 V

cu inel pentru carabiniera

Cleste combinat izolat la
1000 V cu inel pentru carabiniera

Cleste pentru dezizolat cabluri, 
izolat la 1000 V cu

inel pentru carabiniera

Cleste contor izolat la
1000 V cu inel pentru carabiniera

Clema izolata la 1000 V cu 
inel pentru carabiniera

Cutter drept izolat la 1000 V 
cu inel pentru carabiniera

Cutter curbat izolat la 1000 V 
cu inel pentru carabiniera

Cleste reglabil izolat la 1000 V 
cu inel pentru carabiniera

Cleste cabluri izolat la 1000 V 
cu inel pentru carabiniera

Cleste cabluri izolat la 1000 V
cu inel pentru carabiniera

Cleste cabluri izolat la 1000 V 
cu inel pentru carabiniera

Cleste taiat cabluri, izolat la 1000V 
pentru lucru la inaltime

Chei fixe izolate la 1000 V
pentru lucru la inaltime

Foarfeca pentru tevi plastic, izolata 
la 1000 V cu inel pentru carabiniera

Cleste pentru inele plastic,
izolat la 1000 V cu inel

pentru carabiniera

Chei inelare izolate la 1000 V
pentru lucru la inaltime

Chei locas hexagonal cu
maner in T izolate la 1000 V

pentru lucru la inaltime

Surubelnite late izolate la
1000 V pentru lucru la inaltime

Surubelnite Phillips izolate la
1000 V pentru lucru la inaltime

Surubelnite SL/PH izolate la
1000 V pentru lucru la inaltime

Surubelnite Pozidrive izolate
la 1000 V pentru lucru la inaltime

Surubelnite TORX® izolate
la 1000 V pentru lucru la inaltime

Surubelnite Temper TORX®
izolate la 1000 V lucru la inaltime

Surubelnite imbus izolate la
1000 V pentru lucru la inaltime

Surubelnite cap tubular
izolate la 1000 V lucru la inaltime

Lanterna de buzunar si inel pentru
sistem anticadere

Surubelnite electrician late
izolate la 1000 V lucru la inaltime

Surubelnite electrician Phillips
izolate la 1000 V lucru la inaltime

Surubelnite electrician Pozidrive 
izolate la 1000 V lucru la inaltime

Surubelnite electrician late 
MICROTRONIC izolate la 1000 V 

pentru lucru la inaltime

Surubelnite electrician Phillips 
MICROTRONIC izolate la 1000 V 

pentru lucru la inaltime

Suport de scule cu 7 buzunate si
inele pentru sistem anticadere

Suport de scule cu 14 buzunate si
inele pentru sistem anticadere

Centura de scule cu 21 buzunate si
35 inele pentru sistem anticadere

Centura pentru suporturi scule Accesorii centura pentru suporturi
scule

Centura de scule Cordon elastic cu inele TL-E-DS Cordon elastic cu inel si siret TL-E-DB Cordon elastic cu inel si siret TL-E-DD Dispozitiv retractabil de sustinere

Dispozitiv retractabil de sustinere Dispozitiv retractabil de sustinere
cu carabiniere din otel

Cordon absorbant soc cu carabiniere
rezistent UV

Cordon absorbant soc cu siret
rezistent UV

Cordon absorbant soc cu carabiniere
pivotante rezistent UV

Cordon absorbant soc cu siret si
carabiniera pivotanta rezistent UV

Funie cu carabiniere de ancorare Accesoriu dispozitiv retractabil Carabina cu inel de blocare

GAMA PRODUSE

SCULE PENTRU LUCRU LA INALTIME


